



Набор must-have сервисов для удаленной работы во время кризиса

Сегодня рынок быстро меняется: ограничения в работе Facebook, Google, Instagram на территории некоторых стран. Все это осложняет работу удаленных специалистов.

Команда Todoo собрала гайд для тех, кто не намерен терять клиентов, а наоборот, хочет обезопасить свою команду и даже вырасти во время кризиса: от VPN-сервисов до приема оплат.

Также этот гайд будет полезен тем, кто потерял работу или находится в поиске. Для вас мы подобрали список из Telegram-каналов с вакансиями и список бирж фриланса. Приступайте к изучению прямо сейчас и разберитесь, как зарабатывать удаленно в условиях неопределенности.

VPN-сервисы

Сегодня приходится работать в условиях локальных ограничений: в некоторых странах нет доступа к отдельным сервисам или частично к их функционалу. Чтобы защитить свои данные и обойти блокировки, используйте VPN.

VPN – это безопасное зашифрованное подключение пользователя к сети, с которым можно заходить на сайты, недоступные в вашем регионе по тем или иным причинам.

Переходите по ссылкам в этом гайде, скачивайте VPN на компьютер или телефон и следуйте инструкции.

1) Windscribe

<https://windscribe.com/>

Предоставляет VPN для различных категорий: от Mac и Windows до отдельных приложений для iPhone и Android, Firefox, Linux.

Есть бесплатный вечный тариф.

2) ZenMate

<https://zenmate.com/>

Доступен для 80 стран, его используют Forbes, Tech Advisor и др.

Есть пробный период - первые 7 дней подписки бесплатно.

Подробнее о всех сервисах в статье <https://lifehacker.ru/free-vpn/>

Безопасные мессенджеры

К сожалению, немногие мессенджеры сохраняют ваши данные конфиденциальными. Чтобы обезопасить себя и не бояться слива данных, используйте мессенджеры из нашей подборки.

1) Telegram

<https://telegram.org/>

Один из наиболее безопасных мессенджеров. Также есть возможность осуществлять звонки.

Чтобы ещё надежнее защитить свою конфиденциальность, скройте номер телефона в настройках аккаунта.

2) Signal

<https://signal.org/>

Приложение для обмена зашифрованными сообщениями.

Специфичное и требует дополнительных настроек: заложите 10 минут на «разобраться» при скачивании.

Сервисы для приема оплат

Ряд банков в России попали под санкции. Чтобы продолжить прием оплат от клиентов или переводить деньги иностранным подрядчикам, используйте онлайн-сервисы:

1) Payeer

<https://payeer.com/>

При помощи этой системы сбережения можно переводить в более чем 200 стран по всему миру самыми различными способами на выбор пользователя. Простая регистрация, потребуется почта, ФИО, страна проживания, пароль.

Максимум за одну транзакцию: 100 000 ₽, 7500 \$, 7500 €.

Комиссия при обороте за месяц: 3,99 % от 1000 \$, 600 000 ₽, 1000 €, до этих сумм 4,99 %

2) Wise

<https://wise.com/>

Чтобы сделать здесь перевод, достаточно зарегистрироваться, выбрать сумму и валюту, ввести банковские реквизиты получателя и оплатить перевод. Если ваше имя в системе совпадает с именем банковского счета, откуда вы делаете перевод, сервис не запрашивает больше информации. Иначе нужно подтвердить личность или адрес проживания. Регистрация простая.

Для ряда стран стоимость перевода составляет 0,5-1,5% от суммы.

Подробнее в статье:

<https://otzyvmarketing.ru/articles/top-10-free-e-wallets-obzor/>

Телеграм-каналы с удаленной работой

Если вы потеряли работу из-за кризиса или сейчас находитесь в поиске удаленного заработка — зайдите в каналы с вакансиями из нашей подборки. Каждый день там публикуют сотни вакансий: от копирайтеров и дизайнеров до технических специалистов и менеджеров чат-ботов.

<https://t.me/+CcWQwPcW-yZiOWM6> – удалённые вакансии в сфере маркетинга и копирайтинга.

<https://t.me/zapwork> – удалённые вакансии по самым разным направлениям, от копирайтеров до программистов.

<https://t.me/theyseeku> — самый крупный и один из первых каналов о работе, в среднем выходит 7 вакансий в день.

<https://t.me/edmarketclubjob> — вакансии в онлайн-образовании.

<https://t.me/freelancetaverna> — вакансии в digital.

<https://t.me/noexperience> — для кандидатов без опыта. Отличный вариант найти первый заказ/стартануть в профессии.

<https://t.me/normrabota> — вакансии в digital-сфере. Маркетологи, копирайтеры, smm-менеджеры будут в восторге.

https://t.me/Well_paid_Job — хороший специалист не может зарабатывать меньше 50000. На канале только такие вакансии.

<https://t.me/dddwork> — вакансии для тех, кто пишет.

https://t.me/marketing_jobs — вакансии для маркетологов, пиарщиков, рекламщиков и digital-специалистов.

Подробный список бирж для фриланса

Тем, кто хочет зарабатывать в валюте и найти иностранных заказчиков, мы рекомендуем зарегистрироваться на зарубежных биржах фриланса. Там вы можете найти проектную работу, выложить свое резюме или устроиться в международную компанию в штат. Для регистрации понадобятся базовые знания английского или немецкого языков.

1. [PEOPLE PER HOUR](#)

Сайт ориентирован на веб-проекты для маркетологов, SEO-специалистов и разработчиков программного обеспечения, People

Per Hour работает над оптимизацией процесса фриланса, организуя общение и платежи, а также управление работой. Фрилансеры могут отправить 15 предложений клиентам бесплатно, далее нужна оплата. Просмотр вакансий и уведомления о новых должностях бесплатно.

2. [UPWORK](#)

Этот сайт может похвастаться более чем 1,5 млн клиентов, и здесь есть вакансии для всех типов фрилансеров: долгосрочные проекты и на короткий срок, почасовая работа, проектная занятость. Когда работа завершена, средства безопасно переводятся от клиента к фрилансеру.

3. [SIMPLY HIRED](#)

На этой платформе фрилансеры могут найти работу практически в любой области, что делает ее идеальной для всех, кто ищет дополнительную работу. Фрилансеры могут найти работу в более чем 24 странах на 12 разных языках. Независимо от того, являетесь ли вы строителем или продавцом, для вас найдется клиент. На веб-сайте есть блог с советами по найму, а также поиск по местоположению.

4. [COLLEGE RECRUITER](#)

Идеальный вариант для студентов: выбирайте подработку по своему направлению обучения. Это позволит начать карьеру и получить первую оплату за работу.

5. [AQUENT](#)

Преимущественно для специалистов по цифровому маркетингу и креативным специалистам: маркетологов, дизайнеров, копирайтеров.

6. [DICE](#)

Позиционирует себя как «карьерный центр для технических инсайдеров». Хотя на сайте в основном перечислены штатные должности, на нем также есть возможности для фрилансеров. Особенно подходит, если вы работаете в технической сфере.

7. [HireMyMom.com](#)

Сайт обслуживает мам, работающих на дому и/или ищущих гибкую работу. Сайт связывает квалифицированных специалистов с предприятиями, которым требуется временная или постоянная помощь в проектах, и является частью сети «Домашние работающие мамы». Размещать работу можно бесплатно, и веб-сайт не берет комиссию с объявлений о вакансиях или соискателей.

8. [FIVERR](#)

Здесь фрилансеры создают свои собственные рабочие места на основе своих навыков. Можно продавать свои услуги компаниям и

распределять свои навыки по категориям, используя ключевые слова, которые появляются в разных поисковых запросах.

9. [FLEXJOBS](#)

Все удаленные вакансии проверяются, чтобы фрилансеры были уверены, что претендуют на должность в проверенной компании. Фрилансеры также могут участвовать в тестах навыков, читать советы по поиску работы, а участники могут получать специальные скидки на партнерских веб-сайтах.

10. [CROWDSOURCE](#)

CrowdSource специализируется на создании, редактировании и мониторинге контента для интернет-магазинов, медиакомпаний и издателей. Что уникально, так это то, что платформа разбивает большие задачи на более мелкие, более управляемые задачи. Фрилансеры, которые считаются квалифицированными, могут работать над этими задачами через интегрированную платформу. Если работа фрилансера будет признана хорошей, он получит большую компенсацию и получит доступ к большему количеству работы.

11. [FREELANCER](#)

На Freelancer вы найдёте любую удалённую работу, начиная от продаж, копирайта, заканчивая программированием, бизнес-аналитикой, системным администрированием и логистикой. Позволяет быстро и недорого найти работу для вашего онлайн-проекта. Фрилансеры подают заявки на ваш проект, и вы можете просмотреть их прошлые работы и отзывы пользователей, чтобы

принять решение.

12. [GURU](#)

Выбирайте вакансии по местоположению, категории или типу работы (почасовая или фиксированная). Есть несколько различных вариантов работы, включая как почасовую работу, так и конкурсы. Пользователи могут просматривать вакансии, соответствующие их уровню квалификации, а затем подавать заявки на выбранные ими вакансии. В любой момент времени существует более миллиона проектов, которым нужны фрилансеры, так что это отличное место, где можно продемонстрировать свои таланты и поработать над привлечением будущих клиентов.

13. [MEDIABISTRO](#)

Это то, что вам нужно, если вы работаете фрилансером в медиаиндустрии — в качестве внештатного писателя, дизайнера, редактора, продавца рекламы или на другой должности — или вам нужна помочь в этой области. Станьте участником Mediabistro, зарегистрируйтесь на рынке фриланса или просто просмотрите онлайн-списки вакансий в категории фриланса или контракта. (На сайте также перечислены должности с полной и частичной занятостью и стажировки.)

14. [PEER HUSTLE](#)

Используя геолокацию, фрилансерам показывают вакансии в режиме реального времени, и они конкурируют с другими фрилансерами только рядом с ними за вакансии, размещенные местными компаниями. Выберите работу лично или удаленно и мгновенно общайтесь со своими

потенциальными клиентами. Клиент пополняет счет условного депонирования, чтобы фрилансер мог начать работу. После того, как работа выполнена, средства передаются фрилансеру.

15. [KROP](#)

Фрилансеры всех уровней опыта могут присоединиться к этому сочетанию хоста портфолио и доски объявлений. Креативщики могут создать профиль и использовать инструмент для создания портфолио веб-сайта, чтобы сделать его лучше. Сайт помогает продвигать таланты отдельных креативщиков компаниям, которые хотят добавить их в свою команду. Удобный поиск по вакансиям, портфолио и профилям.

16. [PeoplePerHour](#)

Это простая платформа, которая позволяет нанимателям просматривать таланты, а фрилансерам — искать работу. Сайт позволяет вам перечислять очень конкретные вакансии и требования, а также просматривать профили фрилансеров и почасовые ставки.

17. [SOLOGIG](#)

Помогает связать подрядчиков, фрилансеров и консультантов с предприятиями, которым нужны независимые профессионалы. Регистрация бесплатна. Здесь нет торгов; фрилансеры сами выбирают, какие проекты им интересны, и договариваются о цене напрямую с работодателем. Вы можете составить индивидуальное резюме, доступное тысячам работодателей. У Sologig есть что-то для всех, от начинающих фрилансеров до опытных консультантов.

18. [LINKEDIN](#)

LinkedIn, насчитывающий более 420 миллионов человек из 200 стран, является одним из самых известных ресурсов по всем вопросам, связанным с бизнесом. Многие профессионалы имеют свои профили на сайте, и недавно он окунулся в мир фриланца с Profinder, помогая фрилансерам найти свою следующую работу. Благодаря большому количеству пользователей фрилансеры быстро связываются с другими профессионалами в самых разных областях.

19. [SEOCLERKS](#)

SEOClerks — это рынок SEO-услуг. Здесь вы сами ставите условия заказчику. А он будет выбирать среди тех, кто ему приглянулся. Для работы здесь достаточно intermediate — составьте заманчивое предложение, которое выделит вас среди сотен SEO-специалистов. Платформа работает с PayPal, AlertPay и криптовалютой.

20. [REMOTE](#)

Общайтесь с клиентами, получая запросы на работу от клиентов, которые ищут кого-то с набором навыков, который у вас есть. Вы отвечаете за выбор клиентов, с которыми хотите заключить контракт. Как только клиент заинтересуется, вы заключаете договор, общаетесь с ним, отправляете документы или файлы и получаете оплату через эту платформу. Remote помогает фрилансерам получать отзывы о выполненных работах и создавать отличный профиль, чтобы Remote стал вашим основным ресурсом для поиска внештатной работы.

21. [LOCALSOLO](#)

Фрилансеры подают заявки на профили на этой платформе, чтобы начать работать. Это бесплатно для использования, и нет никаких комиссий. Профиль бесплатный и работа бесплатная, но вам все равно платят. Клиенты работают напрямую со своими талантами в отношении ставок, платежей и контрактов. Фрилансеры имеют полный контроль.

22. [SimplyHired](#)

Это доска объявлений о вакансиях, где компании могут бесплатно размещать вакансии. Он также собирает предложения о работе со всего Интернета на одной странице. Сайт имеет понятный пользовательский интерфейс, позволяющий легко просматривать вакансии по категориям.

Существуют различные возможности для фрилансера в разных областях, включая финансы и маркетинг. Чтобы найти конкретную работу, просто заполните поле поиска с соответствующими ключевыми словами. Чтобы получить более релевантные результаты, сужьте круг, указав свой город, штат или почтовый индекс.

Соискатели также могут получить доступ к страницам компании, чтобы узнать больше информации, такой как обзор заработной платы

компании, список предлагаемых льгот и отзывы, представленные ее реальными сотрудниками.

Люди могут просматривать SimplyHired без профиля. Тем не менее, регистрация учетной записи даст вам доступ к различным инструментам работы, таким как оценщик заработной платы и составитель резюме.